Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №28 «Радуга» муниципального образования
город-курорт Анапа


ОТЧЕТ
мероприятий по противодействию коррупции в МБДОУ д/с N28
«Радуга» за первое полугодие 2023 года

Приказом заведующего МБДОУ д/с N28 «Радуга» от 11.12.19г. №302 утвержден план по противодействию коррупции.
На официъэьном сайте учреждения https://ds28.anapaedu.ru/protivodejstvie-korrupczii/ размещены телефоны Горячей линии по вопросам профилактики коррупционных и иных правонарушений.
Проведено два заседания комиссии по противодействию коррупции: Протокол № 1 от 09.01.23; Протокол № 2 от 05.06.23.
На стенде в холле ДОУ на первом этаже размещена информация по вопросам противодействия коррупции: номера телефонов ‹горячей линии» обращений по фактам коррупционных правонарушений, информация об ответственном лице за осуществление антикоррупционной политики в организации, адрес электронной почты для обращения граждан, памятки по антикоррупционному законодательству, план антикоррупционной политики организации, формы уведомлений и обращений, связанных с деятельностью по предупреждению коррупции.
При осуществлении личного приема родителей (законных представителей) воспитанников и сотрудников заведующим МБДОУ д/с №28 «Радуга» за первое полугодие 2023 года обращений на тему коррупционных нарушений не поступало. Обращений граждан по телефонам «горячей линии» и на электронную почту детского сада о фактах проявления коррупции за первое полугодие 2023 года не поступало.
Руководителем учреждения своевременно представлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год в отношении себя, супруга и несовершеннолетнего ребенка.
Проведен опрос родителей (законных представителей) воспитанников с целью определения степени их удовлетворенности работой ДОУ, качеством предоставляемых услуг. Получены следующие результаты: удовлетворены условиями оказания услуг и готовы рекомендовать образовательную организацию 97,5% родителей воспитанников.
Представлен отчет по самообследованию учреждения за 2022 год на официальном сайте (https://ds28.anapaedu.ru/dokumenty/ ).
Закупки товаров, работ, услуг осуществляются в соответствии с федеральным законом от 18.07.2011г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ,

услуг отдельными видами юридических лиц». План закупок товаров (работ, услуг) на 2023 год утвержден 30.12.2022г. размещен на Общероссийском официальное сайте www.zakupki.яov.ru. При заключении договоров проводится анализ закупочных цен.
Старший воспитатель Дилбандн О.В., исполняющий обязанности заведующего во время его отсутствия, во втором квартале 2023 года прошел курсы повышения квалификации по программе «Меры по противодействию коррупции в системе государственных и муниципа.яьных закупок».
В МБДОУ д/с №28 «Радуга» осуществляется еженедельно внутренний контроль по организации и проведении занятий, организации питания воспитанников, соблюдения прав всех участников образовательного процесса.
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